



Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Kedves Fiatalok!

Amikor azt a szót halljuk: tehetség, hajlamosak vagyunk arra gondolni, hogy ez egy olyan ajándék, ami a legszerencsésebbeknek jár. Azt hihetjük, hogy a tehetségesek a sors kegyeltjei, akik biztos sikerre vannak ítélve, és talán kicsit irigykedve még az is megfordul a fejünkben, milyen jó nekik, hogy ilyen előnnyel indulnak az életben. Önök, akik itt vannak a teremben, minden bizonnyal jól ismerik ezeket a gondolatokat, hiszen sokszor hallhatták már, és ilyenkor talán az a rengeteg órányi gyakorlás, tanulás, utazás, korai kelés és késői fekvés jut eszükbe, amivel sokszorosan is megfizetik ennek az ajándéknak az árát. Számos jól ismert és sokat idézett gondolat figyelmeztet arra, hogy igazi teljesítményt csak komoly erőfeszítéssel lehet elérni. A jeles feltaláló, Edison egyenesen kilencvenkilenc százalékra teszi a „verejték” arányát, amit az egy százalék ihlethez még hozzá kell tenni.

Az elmúlt években sokszor volt alkalmam tehetségekkel találkozni, olyanokkal, akik az élet legkülönbözőbb területein értek el sikereket. Két dolgot tanultam meg tőlük: a tehetség, amivel születtek, semmit sem ér az eltökéltség nélkül, amivel nap mint nap nekifognak gyakorolni, hogy jobbak legyenek. Azt is láthattam, hogy a tehetség nem egyéni sport, hanem csapatverseny, amelynek résztvevői a példaképek, a tanárok, a család és a barátok is.

A Kárpát-medencei Tehetségnap idén is, mint minden esztendőben, erről a fejlődésről, a sok-sok elért sikerről és a csapatban elvégzett munkáról ad hű képet. Szeretném ezúttal is megköszönni kitartó odaadásukat, és őszintén gratulálok az idei díjazottaknak! Biztatásul küldöm nekik egy méltán sikeres magyar kutató, tavalyi Bolyai-díjasunk, Pál Csaba biológus szavait, aki azzal a praktikus tanáccsal fordult a fiatalokhoz, hogy „legyenek nyitottak, és járjanak a tanáraik nyakára az ötleteikkel”.

E gondolat jegyében tanároknak és diákoknak, tehetségeknek és mentoroknak szeretettel kívánom, hogy továbbra is győzzék kreativitással, gyakorlással, verejtékkel – és persze új ötletekkel!

MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKÉNEK FELESÉGE

